

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний, проводимых на территории сельского поселения
«Деревня Карцово»,

по вопросу: «О преобразовании всех поселений, входящих в состав муниципального района «Дзержинский район» Калужской области, путем объединения и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа»

25.11.2024 г.

Дата проведения публичных слушаний: 25.11.2024 года
Время проведения публичных слушаний: 16 час. 00 мин.
Место проведения публичных слушаний: по адресу: Калужская область, Дзержинский район, деревня Карцово, ул. Центральная, д.3 (здание Карцовского СДК).

Инициатор публичных слушаний: Сельская Дума сельского поселения «Деревня Карцово»

Присутствовали: Окунева Юлия Владимировна, куратор СП «Деревня Карцово».

Участники публичных слушаний: 19 человек.

Председательствующий на публичных слушаниях - Глава сельского поселения «Деревня Карцово» Котова Светлана Васильевна.

Секретарь публичных слушаний – Лисенкова Наталья Степановна Депутат СП «Деревня Карцово»

Вопрос, вынесенный на публичные слушания: «О преобразовании всех поселений, входящих в состав муниципального района «Дзержинский район» Калужской области, путем объединения и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».

Цель публичных слушаний: выявление мнения населения сельского поселения «Деревня Карцово» по вопросу, вынесенному на публичные слушания.

СЛУШАЛИ:

Председательствующего на публичных слушаниях, Котову Светлану Васильевну которая доложила, что решением Сельской Думы сельского поселения «Деревня Карцово» от 29.10.2024 года № 210 **рассмотрена Инициатива** Дзержинского Районного Собрания муниципального района «Дзержинский район» о преобразовании всех поселений, входящих в состав муниципального района «Дзержинский район» Калужской области, путем объединения и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа. Указанное решение в установленном порядке было официально опубликовано (обнародовано) 01.10.2024 года № 124-126 (137346-137348) Дзержинская районная газета «НОВОЕ ВРЕМЯ» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» <http://dzerzhinskij.gosuslugi.ru> на информационных стендах, расположенных в администрации сельского поселения «Деревня Карцово» по адресу д. Карцово, ул. Центральная д. 3

До начала проведения публичных слушаний предложений и замечаний по вопросу, вынесенному на публичные слушания не поступало. Поступило три заявки на выступления участников публичных слушаний.

Ознакомил участников публичных слушаний с регламентом проведения публичных слушаний.

Предложил начать публичные слушания.

Председательствующий на публичных слушаниях, Котова Светлана Васильевна, доложила, что преобразование муниципальных образований в муниципальный округ является новым видом преобразования, введенным Федеральным законом № 131-ФЗ с 01.05.2019 года.

Муниципальные образования муниципального района Дзержинский район Калужской области реализуют на своей территории новые положения Федерального закона.

Цель преобразования всех поселений Дзержинского района Калужской области

актуальных вопросов местного значения, мобилизации кадровых ресурсов, сокращения сроков подготовки и принятия управленческих решений, обеспечения оперативности реакции власти на жизненные потребности населения.

Образование единого муниципального округа повлечет за собой формирование единого бюджета. Объединенные средства можно будет направлять на решение не только острых проблем и первоочередных задач, но и на реализацию комплексных долгосрочных программ и планов (в том числе на условиях софинансирования из областного и федерального бюджетов), требующих больших финансовых ресурсов.

Образование единого муниципального округа позволит создать благоприятные условия для привлечения инвестиций в экономику единой территории.

В результате создания единого муниципального округа сохранятся все льготы для жителей сельских территорий (сельских населенных пунктов).

Председательствующий на публичных слушаниях, Котова Светлана Васильевна предоставила слово Главе администрации СП «Деревня Карцово» Чумаковой Оксане Евгеньевне, депутату СП «Деревня Карцово» Власову Александру Ивановичу, куратору СП «Деревня Карцово» Окуневой Юлии Владимировне.

ВЫСТУПАЛИ:

Чумакова Оксана Евгеньевна Глава администрации СП «Деревня Карцово»: «Создание единого муниципального округа – вопрос актуальный. Судите сами: единое управление позволит сконцентрировать кадровые и административные ресурсы, сократить сроки выработки и реализации управленческих решений, оперативнее реагировать на обращения граждан. Единый бюджет во многом снимет проблемы с финансированием, бюджетные средства будут распределяться равномерно, с учетом потребностей той или иной территории.

В муниципальном округе будет один Глава муниципального образования, один представительный орган, одна администрация, один Глава администрации. То есть работа административного аппарата станет более четкой. При этом средства можно будет направить на решение более важных социально-экономических задач – реализацию социальных программ, благоустройство, повышение качества предоставления муниципальных услуг».

Власов Александр Иванович депутат СП «Деревня Карцово»: «Проблем у нас действительно много, а в последнее время решать их сельским поселениям в одиночку становится все труднее. В поселении возникают вопросы с водоснабжением, с приведением в нормативное состояние дорог, уличным освещением. Сообща нам легче будет решать накопившиеся проблемы, объединение усилий позволит достичь лучших результатов».

Окунева Юлия Владимировна, куратор СП «Деревня Карцово»

Вопрос сегодняшнего публичного слушания – преобразование всех поселений, входящих в состав муниципального района Дзержинский район Калужской области путем объединения и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа.

Многие муниципалитеты Калужской области уже приняли решения о преобразовании поселений, входящих в состав муниципальных районов.

В Дзержинском районе прошли слушания, выступил, Глава администрации Дзержинского района Вирков Егор Олегович, который в своем выступлении сообщил:

Для жителей поселений изменений не последует, будут сохранены все льготы и меры социальной поддержки.

Жители так же будут приходить в администрации, которые будут называться территориальными отделами. Те же специалисты будут работать на местах. Никаких изменений названий населенных пунктов или изменения их границ не планируется. Для жителей района все останется прежним, никаких изменений в документы вносить не надо, необходимые

Сейчас юридически у администрации района нет возможности отвечать за выполнение программ и реализацию объектов в поселениях. После объединения именно районная администрация будет отвечать за то, что сделали и что не сделали на территории Дзержинского района.

Процесс преобразования преследует цель более эффективного и оперативного решения вопросов местного значения, сокращение подготовки и принятие решений, обеспечение как можно более быстрой реакции власти на проблемы и вопросы жителей.

Формирование единого бюджета позволит направлять финансы на решение не только острых и первоочередных задач, но на реализацию долгосрочных программ и планов, которые требуют больших финансовых ресурсов.

Егор Олегович Вирков вместе с главой Дзержинского района Степаняном Андреем Акоповичем приезжали во все поселения Дзержинского района, встречались с главами и депутатами.

Получили поддержку по вопросу преобразования, только после этого Районное Собрание приняло решение о выдвижение инициативы по преобразованию всех поселений, входящих в состав нашего района.

Призвал поддержать идею преобразования.

Иных предложений, замечаний, вопросов в ходе публичных слушаний не поступило.

Председателем Котовой С. В. предложено считать публичные слушания состоявшимися и завершить их.

Публичные слушания завершены.

Председательствующий

Секретарь




Котова Светлана Васильевна

Лисенкова Наталья Степановна